

# El Federal

VOZ SIN MORDAZA  
DE UNA CONCIENCIA  
SIN TARIFA

Organo de CRUZADA PATRIOTICA REVOLUCIONARIA

25 de Mayo 535, esc. 16.

Director: CARLOS GARRIDO CHURY.

Casilla de Correo 1159. - Montevideo

N.º 26 / 1970

## EDITORIAL

### DEFINICIONES

#### Concepto y Etica del Nuevo Orden Nacional

#### Aspecto Social

El liberalismo capitalista es tan materialista, anticristiano y apátrida como el marxismo o democracia popular. Ambos sistemas políticos han robado al hombre la dignidad y la justicia, al someterlo, por medio de la corrupción, la miseria y la explotación sistemática, la esclavitud, la apatía y el excepticismo característicos de los seres que han perdido la Fe en los Sagrados Ideales que dieron: Santos, Mártires, Guerreros, Artistas y Genios Científicos y Políticos al Mundo Occidental.

Nuestro sistema político es bandera de Unidad y Orden. Suplantaremos por lo tanto el caduco régimen de los partidos, que han malgastado las energías vitales de los orientales, creando el odio y el rencor entre hermanos, y lo reemplazaremos por las auténticas fuerzas creadoras y naturales de la convivencia humana: la FAMILIA, el SINDICATO y el MUNICIPIO.

Propugnaremos la sindicalización de la economía, el desarrollo de la industria, la modernización de la agricultura y el establecimiento de una auténtica seguridad social.

La Justicia Social o distributiva será garantizada por una concepción nueva de las relaciones laborales: creemos que las Empresas son Comunidades de Trabajo, y por lo tanto, una responsabilidad compartida. Al Capital sólo le corresponden funciones instrumentales. El patrón y el obrero no pueden ser enemigos, sino socios de una empresa, de una tarea común. Las empresas del futuro Estado han de organizarse por ramas de producción. Estas constituirán sus Centrales de planificación de la producción y de su distribución.

La planificación de la producción industrial y el desarrollo de sus fuentes energéticas, han de fundamentar la aplicación de una efectiva Reforma Agraria. El campesino debe ser dueño de la tierra que trabaje. La mecanización del agro será facilitada por un sistema cooperativo. Esta Reforma Agraria propenderá a dar solución radical a otro de los graves problemas que afectan a la Patria: el hacinamiento y concentración en las grandes ciudades, haciéndose ineludible la descongestión, así como el traslado de las plantas fabriles a las zonas de producción o extracción de las materias primas.

El comercio será limitado, favoreciéndose la formación de Cooperativas de Consumo. La especulación y el latrocinio eliminados de raíz, a través de drásticas y ejemplares leyes penales fundadas en la salvaguardia de la raza así como de la seguridad y garantía de la Unidad Nacional.

La ignorancia deberá ser eliminada de nuestro pueblo. La enseñanza será patriótica, desterrando los textos liberales y los maestros marxistas, así como gratuita y obligatoria. La educación servirá a los fines de selección de los elementos más capaces de la comunidad, para elevarlos a puestos rectores.

Algunas muestras del terror frentepopulista en la provincia de Almería.



Uno de los numerosos cadáveres exhumados en el pozo de «La Lagartas», del término de Tabernas.

**La verdadera Era del Comunismo**

## Reportaje a Garrido

El camarada Carlos Garrido Chury, Director de EL FEDERAL, fué entrevistado por el vocero comunista — de la línea trozkista — «De Frente», apareciendo las declaraciones en la edición del 29/11/70 de dicho rotativo.

Por su precisión y valentía, las aseveraciones del cda. Garrido causaron excelente impresión, no sólo entre nuestros militantes, sino aún entre los propios marxistas.

Preguntado: «Cuál es su opinión sobre De Frente?», Garrido respondió (textual): «De Frente parece ser un diario que abre las puertas a todo el mundo, con lo que difunde una línea netamente comunista. Sacando el problema que se plantearía con sus empleados, yo sería partidario de su clausura definitiva, juntos con otros pasquines como El Popular, Marcha o El Oriental».

Afirmando nuestro apoyo a la política anticomunista del Sr. Presidente Pacheco, Garrido significó simultáneamente que hay que ahondar en los temas sociales, llevando a cabo la «Reforma Agraria, desburocratización, nacionalización de la banca y la industria frigorífica y los capitales extranjeros organizados en trust». Exigió asimismo el alejamiento de Jorge Batlle — «uno de los individuos más apátridas que existen en nuestro país» — y denunció a su vocero, «Acción» como «mentiroso y deformador de noticias».

En todo, nuestro Director dejó bien sentada nuestra posición: ni izquierdas ni derechas. «Al país lo miramos de frente, como explicaba Primo de Rivera», explicó Garrido.

Aclaró las connivencias de la C. I. A. con el comunismo (caso Paco Ordóñez EL FEDERAL n° 21), pero dejó bien claro que el genuino pueblo americano está representado por sus Fuerzas Armadas, que desarrollan una política verdaderamente nacionalista. (Esto motivó una carta de un lector que, amparado por un seudónimo, defiende a la C. I. A. en las páginas del diario rojo «De Frente» (!) Tal carta se publicó el 9 del mes siguiente al reportaje.

Completando sus declaraciones, el cda. Garrido defendió la viril conducta del Coronel Camilo Rodríguez, que sufre más de un año de prisión por defender la Soberanía Nacional, y elogió además al gobierno del Gral. Alfredo Stroessner.

Declaraciones útiles para los liberales, que comprenderán que sólo el Nacionalismo puede destruir

al comunismo. Y también saludables para los sinceros marxistas, que deben entender que el capitalismo y el comunismo son los dos polos de una misma fuerza pergeñada por el judaísmo internacional para destruir a su patria.

Recomendamos a nuestros camaradas conseguir la edición en que se insertó este importante reportaje.

## A Veinticinco años de los "Locos"

Las continuas películas y programas de televisión, así como revistas y publicaciones en general, de corte judaico-masónico, nos muestran a aquellos nobles japoneses, que ofrendaron sus vidas por su Patria, como a simples «locos».

Mas mucha gente, que todavía piensa, (gran virtud), se preguntará seguramente, si el Japón romántico, el de las filosofías y leyendas, el de las flores exóticas, el del cultivo físico e intelectual, el de los sabios proverbios, puede llegar a «matar como locos».

Para comprender este misterio, pues para nosotros, occidentales, criados en la cultura borbónica, masónica-liberal, y sin sentido de valores, es un verdadero misterio; para comprender su esencia, no hace falta por supuesto ir a ver una «peliculita barata» editada por algún Goldman, y pagada por algún Saúl, pues estaremos infantilmente errando el camino.

Para comprender esa «incomprensible» actitud asumida por los japoneses, debemos remontarnos a la historia misma de este pueblo, en donde hallaremos sin lugar a dudas, un alto valor por todo lo que sea honor, amor a la Patria, vergüenza, y otras «niñerías» no conocidas por nosotros (ver enseñanza ateo masónico marxista).

Dijo una vez Confucio: Un hombre tiene que vivir de tal manera que esté preparado para morir. Y a esto agregaba el creador del sistema «kamikaze» (viento divino piloto suicida), el Almirante Ohnishi: «Kyo sakite, asu chiru; Hana no wakami kama.

Ikade soro ka wo kiyoku todomen», que en español significa: Hoy en flor, luego dispersa, la vida se asemeja a una flor delicada. ¿Cómo puede uno esperar que la fragancia por siempre perdure?»

Pero antes de referirnos a esto, vamos a remontarnos a los orígenes de la palabra «kamikaze». Y así nos relatan los japoneses que cuan-

do en 1821, se organizó una poderosa armada mongólica para invadir y conquistar las Islas del Japón, el buen éxito de esta riesgosa empresa se malogró cuando un gran tifón desencadenado frente a las costas japonesas destruyó o dispersó los barcos mongólicos. El pueblo japonés consideró esta tormenta como una evidencia de la protección celestial y desde entonces atribuyó la salvación del imperio al kamikaze (Viento divino)

Y a todo esto, «A fines de 1944 nos relatan Inoguchi, Nakagima y Pineau, en su libro «El Viento Divino» después de una serie de sorprendentes victorias norteamericanas por mar y tierra, una abrumadora fuerza naval estaba preparada para arrebatar al Japón, nuevamente, las Islas Filipinas. Con ellas en manos enemigas, las Islas metropolitanas del Japón pronto estarían en grave peligro. Parecía otra vez que sólo una intervención del destino podría conjurar un verdadero desastre nacional. Algunas disparez remanentes de la otrora poderosa Fuerza Aérea Naval Japonesa en las Filipinas se hallaban allí, y fueron autorizadas por jefes navales japoneses para constituir una unidad que habría de ser única en los anales de la guerra: la Fuerza Especial de Ataque. Se había anticipado que cada miembro de esta fuerza tendría que sacrificarse, con su avión, en un ataque contra un portaviones enemigo. El objetivo consistía en privar a los barcos americanos de su protección aérea en el golfo de Leyte, acrecentando así las probabilidades de buen éxito de la Marina Imperial en una acción total de superficie. Era inevitable que esta unidad suicida, cuyo propósito era desatar una furiosa tormenta destructiva sobre el enemigo, inspirarse su nombre en el de su celestial predecesor: Kamikaze» «Lanzas contra tanques!!

Vemos, pues, que estos voluntarios (que sumaron mi es), donaron gallardamente sus preciosas vidas, cosa que, dadas las terribles circunstancias por las que atravesaba el Japón, fué tomado como ejemplo no sólo por toda la Fuerza Aérea Imperial, y los aviones de la Marina y demás, sino también por todo aquel japonés que desde un puesto de combate pudiera contribuir con su vida a, ya no salvar al Japón (pues esto que tenían plena conciencia del terrible poderío enemigo, el cual les había demostrado en carne propia, la fuerza implacable del trust judeo masónico internacional), sino a defender y sostener bien en alto, el honor nunca manchado del Samurái, auténtica expresión del valor oriental, y a lanzar el último

«¡Banzai!!!» antes que entregarse. Se ha llegado a su colmo tal en este aspecto, que los jóvenes y ancianos japoneses, en vista de que en los poblados y demás, no quedaba un solo cuchillo, una sola pistola, una sola espada, ni armas en general, ni nada que contuviera metal, formaron CUERPOS DE LANZEROS PARA ENFRENTAR A LOS AMERICANOS QUE TRAÍAN TANQUES Y CAÑONES....

Evidentemente, ésta es la «locura» de un pueblo que amaba sin ambages a su Patria, con el fervor que caracteriza a los pueblos, o mejor dicho a las razas que se han mantenido unidas a través de los siglos, y que, al contrario de las mayorías, arias, divididas, han perdurado en sus costumbres, rasgos étnicos, y amor a la sangre y tradiciones. Pero veamos, que decían esto «locos» al ir a la muerte para salvar a su Patria: (última carta del teniente Nobuo Ishibashi, miembro del Grupo Aéreo Tsukuba, antes de su asignación al Cuerpo Especial,

Querido papá:

La primavera parece haber llegado temprano en el sud de Kyushu.

Aquí los capullos y las flores son muy bellos. Hay paz y tranquilidad no obstante ser el lugar, un campo de batalla. Anoche dormí bien; ni siquiera soñé.

Me reconforta pensar que estamos en la misma isla en este momento.

Les suplico que se acuerden de mí cuando vayan al templo.

Hagan presentes mis saludos a todos nuestros amigos.

«Nobuo.

Mientras me remonto para estrellarme contra el enemigo, pienso en la primavera en el Japón»

La carta que a continuación transcribimos, fué escrita por el subteniente Ichizo Hayash, educado cristiano, quien se unió al Grupo Aéreo Genzan (Wonsan), desde donde fué transferido al Cuerpo Especial de Ataque.

## ¡Ni Obligarquía ni Judeocracia ni Comunismo!!

«No venderé el Rico Patrimonio de los Orientales al bajo precio de la necesidad» JOSE ARTIGAS

¡NO! No venderá el pueblo oriental el rico patrimonio legado por José Artigas y demás patriotas a una banda de foragidos bolcheviques que únicamente respetan a su programa «internacional» dirigido y pagado directamente desde Moscú por la ju-

dería imperante.

¡NO! No venderá el rico pueblo oriental, sus valores espirituales y culturales al tibio y degenerador liberalismo de corte masónico — republicano.

¡NO! No cederá el noble pueblo uruguayo sus valores morales y territoriales al imperialismo, venga del lado que venga, Norte o Sur; Este u Oeste.

¡NO! eso no sucederá porque el pueblo oriental DEBE saber que la única forma en que esto se puede evitar, es tomando verdadera conciencia de los problemas y peligros en que puede degenerar esta situación por la que atraviesa el mundo en general.

¡NO! No podemos creer que el pueblo oriental venda su rico patrimonio, al imperialismo Capitalista Económico o Militar-Económico Bolchevique por las necesidades económicas que puede sufrir, por culpa directa de estos dos sistemas de igual origen mercantilista hebreo.

¡NO! No creemos que esto suceda: porque nuestro pueblo debe comprender que la forma en que se debe actuar, es ni vendiéndose a la Burocracia Oligárquica Plutocrática Demoliberal, ni aliándose a la ola Ateo-Despótica Esclavista Bolchevique. Por el contrario, debe nuestra artiguista nación, recordar las sabias y orgullosas palabras de nuestro máximo prócer, y unirse TODOS, olvidando sus burguesas o vengativas posiciones, bajo la égida nacionalista, la verdadera, la no-internacional, la no-burguesa, la patriótica, la federal, en fin la artiguista, la verdadera línea de todo uruguayo bien nacido, para de esta forma recuperar a la Patria que tanto amamos (los que la amamos), de una forma limpia, seria, sin innobles e irrealizables ambiciones dominantes, pero de una forma valiente, atrontando las responsabilidades de todos y de cada uno de nosotros. Pero esta realización debe llevarse a cabo bajo la única bandera que reconoce todo buen uruguayo, la oriental; sin colores extranjeros, ya sean éstos provenientes de Moscú, Wall Street, La Habana, Pekín, Londres o Tel Aviv.  
RECUPEREMOS AL URUGUAY, NO LO HUNDAMOS.

Usa

Fuerte "Antisemitismo", Según la ADL.

La «Anti-Defamation League of B'nai B'rith» financió un estudio masivo, de tres años de duración, sobre el sentimiento anti judío en Norteamérica.

La labor fue llevada a cabo en el «Research Survey Center»

de la Universidad de Berkley, en California. El estudio fue dirigido por los sociólogos Gertrude J. Se'zniok y Stephen Weinberg.

Dore Schary, presidente de la ADL, dio a conocer los resultados, que son los siguientes:

1. Más de un tercio de la población de la nación es, al menos pasivamente, antijudía

2. Los otros dos tercios son indiferentes a la discriminación contra los judíos

3.—Las actitudes negativas hacia los judíos permanecen profundamente firmes y ampliamente aceptadas

4.—El 50/o de los americanos (19 millones de personas) son abiertamente antijudíos, y votarían por un candidato antijudío.

5.—Por lo menos, el 37o/o de la población tiene «una imagen negativa de que los judíos controlan la banca internacional, emplean prácticas comerciales oscuras, son demasiado poderosos, demasiado astutos y tramposos, demasiado tribales, demasiado ambiciosos, demasiado autoritarios y menos leales a América, que el resto de los ciudadanos».

El mayor temor de los judíos es que un partido político antijudío tomase el poder en Estados Unidos un día, y se diese un alto repentino al control judío de toda la economía. Dore Schary manifestó este temor en una de las conclusiones más interesantes del estudio:

«Un candidato antisemita con la promesa de una solución económica durante un período de crisis podría atraerse los votos de todos aquellos susceptibles al antisemitismo político el 50/o que dijo votarían por un candidato antisemita más de un tercio que dij) no le importaría el antisemitismo de un candidato, más los incontables individuos que forman la mayoría indiferente». The Thunderbolt.

## Degeneración Moral

Holanda.— A tal estado ha llegado la depravación en Holanda que en Amsterdam existen asilos o casas destinadas para jóvenes que deseen fumar marihuana.

Alemania.— Durante la feria del libro de Frankfurt la pornografía y el comunismo han sido los protagonistas. «Posters» de Marx, Lenin, Mao, etc. y otros de carácter pornográfico se venden en amalgama con gran beneplácito de la juventud melenuda, barbuda y sucia que es una gran mayoría. En toda Alemania la corrupción ha llegado a extremos inauditos, no hay cine ni espectáculo no luce por ofrecer la más descarada pornografía y ésta ya no se sitúa en barrios determinados sino que se muestra indistintamente en todas partes.

EE. UU.— El gobierno federal fué acusado de prejuicios contra los homosexuales en la última sesión del «seminario sexual» celebrado en la Universidad de Hofstra.

Las 300 localidades de la sala estaban casi completas durante el coloquio en el que cuatro homosexuales — dos hombres y dos mujeres — defendieron sus derechos civiles y respondieron preguntas sobre la «dolce vida».

Los estudiantes si uieron el coloquio en e mismo interés con que en días anteriores habían seguido las charlas sobre el control de la natalidad y aborto. Aplaudieron tres veces en apoyo de los derechos legales de los homosexuales y rieron las observaciones humorísticas, como cuando Lee Brewster, de la Mattachine Society, lamentó que «no se celebrasen bailes los sábados para homosexuales».

Miss Gittings, de la organización lesbiana «Daughters of Bilitis» declaró que «no hay nada de malo en la homosexualidad».

EE. UU.— El homosexualismo y lesbianismo empiezan a ser negocio, principalmente el último — por razones obvias—. En Estados Unidos se han filmado ya varias películas sobre el tema, entre ellas «Les biches», «The Fox», «Thérèse et Isabelle», «La leyenda de Lylah Clare», «The Killing of Sister», etc., etc., todas estas películas, por suerte, aún no han venido a nuestra Patria aunque, si seguimos así dentro de varios años

ya podremos verlas muy posiblemente. En ellas el retorcimiento del argumento, la crudeza de los planos, el exhibicionismo pornográfico, etc., hacen que se puedan considerar el summum" de la degeneración. Sin embargo fuera de nuestra Patria los comentarios no pueden ser más «comprensivos» y así «Life» en español que envenena periódicamente a los españoles, publicaba un comentario firmado por Richard Schickel en el que decía: «Algunas personas persistirán en considerar la nueva ola homosexual como una prueba más de la decadencia de la Civilización Occidental. Sin embargo un número igual de personas verán en ella un signo de la nueva madurez de la civilización. Ninguna película o grupo de películas debe ser obligada a soportar el peso de análisis morales tan solemnes.»

Francia — En el Boletín del CICES n.º 86 del 15-3-69, M.F. de Conessin escribe: «Desde hace algunos años asistimos, en el teatro, con obras como «El Vicario», «Los biombos», «Marat-Sade» a una verdadera empresa de subversión y de demolición de todo lo que representa nuestra sociedad la autoridad, la moral, el ideal, y a una escala del erotismo y de la ignominia hasta llegar al «Concilio de Amor», que es representada actualmente en el «Teatro de Paris».

«Acercas de esta obra me hago plenamente eco de Jean Du-tourd que escribía en «Paris-Pre-ss» que no puede dar cuenta de la «inmundicia»; y de Gautier del «Figaro» que afirma que se trata de una «empresa de pornografía».

«La prensa ha sido casi unánime en la condena de la innoble exhibición que es presentada al público. La obra de Oscar Panizza, sin embargo, ha encontrado, debo subrayar, los defensores de turno; «L'Humanité» y «Le Monde» en la pluma del escritor «católico» «José Bergamain (...)».

«El Estado, el gobierno, los poderes públicos deben vigilar

